
 

 

 

 م 2024  لعامعن الجمعية   الداعمين  رضا  قياس

 

 م 2024 لعام الجمعية عن  الداعمين رضا قياس
العدد  

 المستهدف
عدد  20

 النسبة  12 المشاركين

 لا أوافق بشدة لا أوافق أوافق أوافق بشدة المؤشر
 %  0 %  0 %  15٫38 %   84٫62  مرضية الجمعية ومشاريع برامج تقارير في الشفافية مستوى

%   62٫84   الإجتماعي التواصل  ومواقع الجديد  العام في  فعالة الجمعية  15٫38  % 0  % 0  % 

 نظري وجهات لإبداء  الجمعية مع التواصل علي يسهل
  ومقترحاتي

84٫62   % 15٫38  % 0  % 0  % 

 %  0 %  0 %  7٫69 %  92٫31  كداعم خصوصياتي الجمعية تحفظ

 %  0 %  7٫69 %  15٫38 %  76٫92   مرضي الجمعية مع الشراكة مستوى

 %  0 %  0 %  16٫67 %  83٫33   الدعم  على الحصول بعد معي الجمعية تتواصل

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92  الجمعية  خدمات إلى الوصول علي يسهل

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92  كداعم احتياجاتي الجمعية ومناشط برامج تغطي

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92  ومناشطها الجمعية ببرامج قناعة لدي

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92  الجمعية ومناشط ببرامج معرفة لدي

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92   للجمعية الدعم  مواصلة في أرغب

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92 طريقة عرض مشاريع وبرامج الجمعية للدعم مناسبة  

 %  0 %  0 %  7٫69 %  92٫31 تزويد الداعم بتقارير المشروع ونتائجه بالشكل والزمن المناسب 

 %  0 %  0 %  15٫38 %  84٫62 أثق بأن التبرع للجمعية سيحقق المقصود منه 

 %  0 %  0 %  23٫08 %  76٫92 أثق بأني شريك في الأجر عند تبرعي للجمعية 

 النسبة المئوية  عدد التكرارات  الإجابة
 100النسبة المئوية = )عدد التكرارات / العدد الكلي للمستجيبين( × 

 أوافق بشدة
 تكرر   76.92

راتم 8  
(8 / 12) × 100 = 66% 

 أوافق
 تكرر  23.08

راتم 7  
(7 / 12) × 100 = 58% 

%  69٫7 لا أوافق  7  % 

 %  0 0 لا أوافق بشدة

 النسب عدد( / الأخيرة النسبة+ ... +  الثانية النسبة+  الأولى النسبة= ) الحسابي المتوسط

 لمجموع الرضاالمتوسط الحسابي 
66   + %58   + %7  +0   =131 / 2 

 =65٫5  % 



 

 

 

 

 

 

 

 التوصيات التحليل أوافق بشدة المؤشر
  برامج تقارير في الشفافية مستوى
  مرضية الجمعية ومشاريع

84٫62   % 
من خلال النتائج تبين لنا رضا الداعمين  
عن تقارير المشاريع والبرامج بنسبة 

 جدا  جيدة 

الاستمرار بتقديم تقارير  
المشاريع بكل شفافية وحسب 

 متطلبات الداعمين

  الجديد  العام في  فعالة الجمعية
   الإجتماعي التواصل ومواقع

62٫84   % من خلال النتائج تبين لنا رضا الداعمين   
 عن الجمعية بنسبة جيدة جدا  

الاستمرار في الظهور الإعلامي 
 للجمعية وتغطية اخبارها 

  الجمعية مع التواصل علي يسهل
  ومقترحاتي نظري وجهات لإبداء

84٫62   % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من
في سهولة التواصل والاخذ  الجمعية عن

 جدا   جيدة بنسبة بوجهات النظر

 

 %  92٫31  كداعم خصوصياتي الجمعية تحفظ
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 في حفظ خصوصياتهم الجمعية عن
 ممتازة  بنسبة

 

 %  76٫92   مرضي الجمعية مع الشراكة مستوى
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من
 بنسبة في مستوى الشراكة  الجمعية عن

 جيدة

 

 الحصول بعد معي الجمعية تتواصل
   الدعم على

83٫33  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من
في حرصهم على التواصل   الجمعية عن

 جيدة  بنسبة معهم بعد الدعم 

 تحسين العلاقات بالداعمين

  خدمات إلى الوصول علي يسهل
  الجمعية

76٫92  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من
  بنسبة  سهولة الوصول في الجمعية عن

 جيدة

 تحسين العلاقة بالداعمين

 الجمعية ومناشط برامج تغطي
   كداعم احتياجاتي

76٫92  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من
 بنسبة في تغطية احتياجاتهم  الجمعية عن

 جيدة

 تحسين العلاقة بالداعمين

  الجمعية ببرامج قناعة لدي
  ومناشطها

76٫92  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 ومناشطها واقتناعهم ببرامج الجمعية 
 جيدة  بنسبة

 تحسين خطط البرامج والمشاريع

 %  76٫92   للجمعية الدعم  مواصلة في أرغب
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 بنسبة  ومدى رغبتهم في مواصلة الدعم 
 جيدة

تقوية العلاقة بالداعمين وتهنئتهم 
في المناسبات والاطمئنان عليهم 

 مستمر والتواصل معهم بشكل 

طريقة عرض مشاريع وبرامج 
 الجمعية للدعم مناسبة 

76٫92  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 جيدة  بنسبة  عن المشاريع
 تحسين خطط البرامج والمشاريع

تزويد الداعم بتقارير المشروع  
 ونتائجه بالشكل والزمن المناسب 

92٫31  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 ممتازة  بنسبة  عن التقارير
الاستمرار بتقديم التقارير بطريقة 
ممتازة واحترافية حسب متطلبات 

 الداعمين

أثق بأن التبرع للجمعية سيحقق  
 المقصود منه 

84٫62  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 جيدة جدا  بنسبةعن التبرع للجمعية 
 

أثق بأني شريك في الأجر عند  
 تبرعي للجمعية 

76٫92  % 
  الداعمين رضا لنا تبين النتائج خلال من

 جيدة بنسبةعن التبرع للجمعية 
 



 

 

 

 

 لات  إبلاغ المستفيدين بالنتائج والتحلي

 

 

 الاستبيان بالرسم البياني :نتائج 

 الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة ضمد

 

 المشاركين بالاجابة على الاستبانة عدد 
نسبة رضا 

 المحققة  الداعمين
بالنتائج  ابلاغ المستفيدين 

 والتحليلات

12 65.5 % 

 :التالية بالنتائجالإبلاغ  تم
  تقارير بتقديم الاستمرار •

 وحسب شفافية بكل المشاريع
 الداعمين متطلبات

 الظهور في الاستمرار •
  وتغطية للجمعية الإعلامي
  اخبارها

 بالداعمين العلاقات تحسين •
 البرامج خطط تحسين •

 والمشاريع
  بالداعمين العلاقة تقوية •

 المناسبات في وتهنئتهم
  والتواصل عليهم والاطمئنان

 مستمر  بشكل معهم
 البرامج خطط تحسين •

 والمشاريع
 التقارير بتقديم الاستمرار •

 واحترافية ممتازة بطريقة
 الداعمين  متطلبات حسب

https://www.qurandamad.org.sa/Question/Details/109?txt=%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%20%D8%B1%D8%B6%D8%A7%20%D8%A7%D9%84%D8%AF%D8%A7%D8%B9%D9%85%D9%8A%D9%86


 

 

 

 

 م 2024  لعام  الحلقات   عن(  الطالبات   و الطلاب)  المستفيدين  رضا  قياس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م 2024 لعام الحلقات عن ( الطالبات و الطلاب) المستفيدين رضا قياس
العدد  

 المستهدف
عدد  1500

 المشاركين
 النسبة  378

 أبدا   نادرا   أحيانا   غالبا   دائما   المؤشر
 %  0 %  0٫81 %  0 %  3٫49 %  95٫7 للحلقة  حضوري عند  بالراحة أشعر

% 81٫35 بي  الخاصة التلاوة أو  الحفظ خطة بناء في أشارك  8٫65 % 7٫84 % 1٫89  % 0٫27  % 

 %  0 % 0٫79 %  2٫38 %  7٫67 %  89٫15 ومفهومة  لدي واضحة التلاوة أو الحفظ  في الصحيحة الطريقة

 %  0٫52 %  0٫79 %  1٫31 %  4٫46 %  92٫91 جيدة تدريسية مهارات ــــة /المعلم يمتلك

 %  0 %  0٫52 %  1٫29 %  3٫35 %  94٫85 ومحفز لطيف  ــــة/  المعلم تعامل



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التوصيات التحليل النسبة  المؤشر

 %  95٫7 للحلقة  حضوري عند  بالراحة أشعر
 راحة  لنا نتبي النتائج خلال من

 للحلقة   حضوره  عن الطالب 
 ة   جيد بنسبة

  بمراعاة التوصية تم
  وتهيئتهم  الجدد الطلاب 
 التسجيل  بأسبوع

 %81٫35 بي  الخاصة التلاوة أو  الحفظ خطة بناء في أشارك

 الطلاب  رضا نسبة أن نتبي
   السؤال هذا جيدة في

 خلال  نتحسي فرص إلى  يحتاج
 القادمة  ةرتالف

  ة وربضر  التوصية تم
 الطلاب  مشاركة

  الخطط بناء يف
 الخاصة  التعليمية

  واقع  بتحليل بهم
 ومستواه  الطالب 

  وفق  الخطة وبناء
 . امكانياته

  لدي واضحة التلاوة أو الحفظ  في الصحيحة الطريقة
 ومفهومة

89٫15  % 
 فهم  لنا نتبي النتائج خلال من

 لطريقة   متوسط بشكل الطلاب 
 ة   المعتمد والتلاوة  الحفظ

 ي ف  التوصية تم
 للطلاب   موسع  حرش 

  دراسي  فصل  كل بداية
  والتلاوة بطريقةالحفظ 

 الصحيحة 
 

 %  92٫91 جيدة تدريسية مهارات ــــة /المعلم يمتلك
 التدريسية  المهارات لنا نتبي

 ينالمعلم يمتلكها التي الجيدة
 بعد تأهيلهم في رخصة المعلم 

  بشكر التوصية تم
 والقيام   نالمعلمي
  لكل  يلفص تقييم بإعداد 

  النتائج ومقارنة   معلم
 المتحققة 

 %  94٫85 ومحفز لطيف  ــــة/  المعلم تعامل
 تعامل  لنا نتبي النتائج خلال من

 بالأثر  انعكس يبالإيجا نالمعلمي
 الطلاب  ىعل

  باستمرار التوصية تم
  التدريبيةبرامج ال

 ي ف نللمعلمي  المقدمة
  مع  التعامل مهارات
 واقامتها  الطلاب 

 مستمر   بشكل



 

 

 

 

 

 لات  إبلاغ المستفيدين بالنتائج والتحلي

 

 

 نتائج الاستبيان بالرسم البياني :

 الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة ضمد

 

 عدد المشاركين بالاجابة على الاستبانة 
نسبة رضا 
 الطلاب المحققة

بالنتائج  ابلاغ المستفيدين 
 والتحليلات

378 90% 

 :التالية بالنتائج الطلاب إبلاغ تم
 التسجيل أسبوع برنامج إقامة•
 لإعدادلفصل   كل بداية الطلاب مع لقاءات إقامة•

 .  طالب بكل الخاصة التعليمية الخطة
 ف  الطلاب  لمساعدة لبنات برنامج إعداد •

 .والتلاوة للحفظ الصحيحة الطريقة معرفة

https://www.qurandamad.org.sa/Question/Details/185?txt=%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%20%D8%B1%D8%B6%D8%A7%20%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B3%D8%AA%D9%81%D9%8A%D8%AF%D9%8A%D9%86%20(%D8%A7%D9%84%D8%B7%D9%84%D8%A7%D8%A8%20%D9%88%20%D8%A7%D9%84%D8%B7%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%A7%D8%AA%20)%D8%B9%D9%86%20%D8%A7%D9%84%D8%AD%D9%84%D9%82%D8%A7%D8%AA%20%D9%84%D8%B9%D8%A7%D9%85%202024%D9%85


 

 

 

 

 م2024  لعام  عن الجمعية(  أولياء الأمور)  المستفيدين  رضا  قياس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م2024 لعام  الجمعية عن ( الأمور  أولياء ) المستفيدين رضا قياس
العدد  

عدد  100 المستهدف
 النسبة  12 المشاركين

 ضعيف مقبول  جيد  جيد جدا   ممتاز  المؤشر
 %  0 %  8٫33 %  8٫33 %  8٫33 75% الحلقة؟  في التدريس جودة تقيم كيف: التعليم جودة

 المعلم وبين بينك التواصل جودة تقيم كيف: الحلقة مع التواصل
 الحلقة؟   إدارة أو

%75 8٫33  % 8٫33  % 8٫33  % 0  % 

 ضعيفة مقبولة جيدة  جدا   جيدة ممتازة  المؤشر

 %  0 %  8٫33 %  0 % 16٫67 %  75 والنظافة؟  الراحة حيث من الحلقة بيئة تصف كيف: الحلقة بيئة

 تقيمها التي والبرامج  الإضافية الأنشطة  تقيم كيف: الحلقة  أنشطة
 الحلقة؟ 

66٫67  %  0  % 16٫67 % 16٫67 % 0  % 

 أبدا   نادرا   أحيانا   غالبا   دائما   المؤشر
%  3383٫ الطلاب؟ احتياجات مع ومتفاهم ودود المعلم  أن  تجد هل: المعلم  8٫33  % 0  % 8٫33  % 0  % 

 وقراءة حفظ مستويات في تحسنًا تلاحظ هل: الطالب تقدم
 الكريم؟  للقرآن ابنتك/ابنك

33٫58  %  25  % 8٫33  % 8٫33  % 0  % 

  لحضور  والسعادة بالرضا يشعر ابنتك/ابنك هل: الطالب رضا
 الحلقة؟ 

3383٫  %  0  % 8٫33  % 8٫33  % 0  % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التوصيات التحليل النسبة  المؤشر
  جودة تقيم كيف: التعليم جودة

 الحلقة؟  في التدريس
%75 

رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من
 الأمور عن جودة التدريس في الحلقات

 ة  جيد بنسبة

ستمرار بتحسين وتطوير بيئة التدريس الا
 في الحلقات

  تقيم كيف: الحلقة مع التواصل
 أو المعلم وبين بينك التواصل جودة
 الحلقة؟  إدارة

%75 
رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من

بين  وبينهم  لتواصلجودة اعن الأمور 
 ة جيد بنسبة حلقة إدارة الالمعلم و

تكثيف التواصل بين أولياء الأمور 
ارير والمعلمين وإدارة الحلقات بالتق

لتجويد المخرجات الأسبوعيةالشهرية أو   
 الحلقة بيئة تصف كيف: الحلقة بيئة
 والنظافة؟  الراحة حيث من

75  % 
رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من

ة جيد  بنسبةبيئة الحلقة عن الأمور   الاستمرار بالمحافظة على بيئة العمل 

 الأنشطة  تقيم كيف: الحلقة  أنشطة
  تقيمها التي  والبرامج الإضافية

 الحلقة؟ 
66٫67  %  

رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من
الأنشطة الإضافية التي عن الأمور 

مقبولة بنسبة تقيمها الحلقة  

طلاب ومسابقات لتحفيز  أنشطةتنفيذ 
استمراريتهم. المحافظة على  الحلقات و  

  ودود المعلم  أن  تجد هل: المعلم
 الطلاب؟ احتياجات مع ومتفاهم

3383٫  %  
رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من

عن تعامل المعلمين مع أبنائهم  الأمور 
جيدة جدا بنسبة  

بتقوية العلاقة مع الطلاب الاستمرار 
ث الطرق للتعامل معهمابتكار احدو  

 في تحسنًا تلاحظ هل: الطالب تقدم
 ابنتك /ابنك وقراءة حفظ مستويات

 الكريم؟   للقرآن
33٫58  %  

رضا أولياء  لنا تبين النتائج خلال من
  تقدم أبنائهم وتحسنهم فيعن الأمور 

جيدة جدا بنسبةالقراءة والحفظ   

بتقوية العلاقة مع الطلاب الاستمرار 
ث الطرق للتعامل معهمابتكار احدو  

 يشعر ابنتك/ابنك هل: الطالب رضا
 الحلقة؟ لحضور والسعادة بالرضا

3383٫  %  

أولياء تقييم  لنا تبين النتائج خلال من
من  أبنائهم وسعادتهم   ا برضالأمور 

الحلقات مما انعكس بالإيجاب على 
 استمرارهم.

والطالبات بتحفيز الطلاب الاستمرار 
.للاستمرار في انتظامهم بالحلقات   



 

 

 

 

 

 

 

 

 لات  إبلاغ المستفيدين بالنتائج والتحلي

 

 

 نتائج الاستبيان بالرسم البياني :

 الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة ضمد

 عدد المشاركين بالاجابة على الاستبانة 
نسبة رضا 
 الطلاب المحققة

بالنتائج  ابلاغ المستفيدين 
 والتحليلات

12 70% 

 :التالية بالنتائج أولياء الأمور إبلاغ تم
  بيئة  وتطوير بتحسين الاستمرار •

 الحلقات في التدريس
 الأمور أولياء بين التواصل تكثيف •

 بالتقارير الحلقات وإدارة والمعلمين
 لتجويد الأسبوعية أو الشهرية

 المخرجات
 العمل بيئة على بالمحافظة الاستمرار •
 طلاب لتحفيز ومسابقات أنشطة تنفيذ •

  على   والمحافظة الحلقات
 . استمراريتهم

 الطلاب مع العلاقة بتقوية الاستمرار •
 معهم للتعامل الطرق احدث وابتكار

 الطلاب مع العلاقة بتقوية الاستمرار •
 معهم للتعامل الطرق احدث وابتكار

  والطالبات الطلاب بتحفيز الاستمرار •
 .  بالحلقات انتظامهم في للاستمرار

https://www.qurandamad.org.sa/Question/Details/187?txt=%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%20%D8%B1%D8%B6%D8%A7%20%D8%A3%D9%88%D9%84%D9%8A%D8%A7%D8%A1%20%D8%A7%D9%84%D8%A3%D9%85%D9%88%D8%B1%20


 م 2024  لعاموظفين  الم  رضا  قياس

 م2024 لعام  الموظفين رضا قياس
العدد  

 المستهدف
عدد  9

 المشاركين
 النسبة  9

 ضعيف مقبول  جيد  ممتاز  التوصيات التحليل بشدة أوافق لا أوافق لا أوافق أوافق بشدة المؤشر

 0 1 6 2  المطلوبة الأهداف لتحقيق  مناسبة العمل بيئة أن  أجد
 راحة  لنا تبين النتائج خلال من

 الموظفين
 ة  جيد بنسبة

 

 1 1 5 2  ومطورة محفزة عملي بيئة أن  أجد
 رضا  لنا تبين النتائج خلال من

 عن بيئة العمل الموظفين
 ة  جيد بنسبة

 

 وخبراتي العملية مؤهلاتي يناسب الحالي   عملي أن  أجد
  العملية

5 4 0 0 
 رضا  لنا تبين النتائج خلال من

 عن عملهم ومناسبته لمؤهلاتهم العملية  الموظفين
 بدرجة ممتازة 

- 

 0 2 4 3  بها المكلف للمهام مناسب اتقاضاه  الذي الراتب أن  أجد
 رضا  لنا تبين النتائج خلال من

 عن رواتبهم الموظفين
 بدرجة جيدة

- 

 استياء  لنا تبين النتائج خلال من 1 6 0 2   مناسبة لي المقدمة المكافئات و الحوافز أن  أجد
 وضعف الحوافز  الموظفين

 والمزايا المكافآت برامج تحسين

 علم وفهم لنا تبين النتائج خلال من 0 1 1 7  الجمعية ورسالة برؤية معرفة على أني أجد
 برؤية ورسالة الجمعية الموظفين

تعريف الموظفين الجدد برؤية  
 ورسالة الجمعية 

 علم وفهم لنا تبين النتائج خلال من 0 2 0 7  الاستراتيجية الأهداف و بالخطة معرفة على أني أجد
 بالخطة والأهداف الاستراتيجية  الموظفين

تعريف الموظفين الجدد بخطة  
 وأهداف الجمعية



 

 

 

 

 معرفة لنا تبين النتائج خلال من 0 0 6 3   واضحة للجمعية الداخلية الأنظمة و اللوائح أن  أجد
 جيدة باللوائح والأنظمة  الموظفين

 
 

تنظيم ورشة عمل تثقيفية لشرح 
اللوائح والأنظمة للجمعية لجميع 

 الموظفين
  حصلت التي التطويرية و التدريبية البرامج  أن  أجد

  لوظيفتي مناسبة الجمعية في عليها
لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من 0 2 4 3

 جيد البرامج التدريبية بتقدير 
 بشكل التدريبية تكثيف البرامج

 مستمر 

 العمل لإنجاز مساهمة المستخدمة التقنية البرامج  أن  أجد
  المطلوب

3 5 0 0 
لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من

جيد مما انعكس بشكل  البرامج التقنية بتقدير 
 إيجابي على انجاز العمل

الاستمرار بتوفير احدث  
البرامج التقنية لتسهيل عمل  
 الموظفين وسرعة الانجاز

 1 2 3 3  معقدة غير الإدارية الإجراءات جميع أن  أجد
لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من

الإجراءات الإدارية بشكل متساوي ونسبة 
 ممتازة 

- 

 المهام إنجاز سير خط ومتابعة الرقابة أسلوب أن  أجد
   مناسب بها المكلف

4 4 1 0 
لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من

 انجاز المهام بشكل متساوي ونسبة ممتازة 
الاستمرار بمتابعة الإنجاز  

 بشكل مستمر 
 في وتساعدني مناسبة لي الممنوحة الصلاحيات أن  أجد

  القرارات اتخاذ
3 5 1 0 

لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من
 الصلاحيات الممنوحة لهم بتقدير جيد

- 

 الوظيفة حسب بها أكلف التي المهام  و الأعمال أن  أجد
   واضحة

لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من 0 0 6 3
 الاعمال والمهام المكلفين بها بتقدير جيد

- 

لنا رضا الموظفين عن  تبين النتائج خلال من 0 0 3 6  المقدمة لإنجازاتي الإدارة بتقدير أشعر
 تقدير الإدارة لإنجازاتهم بتقدير ممتاز 

- 

   3 19 56 56 المجموع 



 

 بشدة أوافق لا أوافق لا أوافق بشدة أوافق

56  % 56  % 19  % 3 % 

 نسبة عدم رضا الموظفين لموظفيننسبة رضا ا

56  % 11  % 

 

 لات  إبلاغ المستفيدين بالنتائج والتحلي

 

  

 المشاركين بالاجابة على الاستبانة عدد 
نسبة رضا 

 المحققة  الموظفين
 بالنتائج والتحليلاتابلاغ المستفيدين 

9 56% 

 : التالية بالنتائج الموظفين إبلاغ تم
   والمزايا المكافآت برامج تحسين •
 .  الجمعية ورسالة  برؤية الجدد الموظفين تعريف •
 .   الجمعية وأهداف   بخطة الجدد الموظفين تعريف •
 تنظيم ورشة عمل تثقيفية لشرح اللوائح والأنظمة للجمعية لجميع الموظفين  •
 مستمر   بشكل التدريبية تكثيف البرامج •
 الاستمرار بتوفير احدث البرامج التقنية لتسهيل عمل الموظفين وسرعة الإنجاز •
 الاستمرار بمتابعة الإنجاز بشكل مستمر •



 

 

 

 

 

 
0102030405060

أوافق بشدة

أوافق

لا أوافق

لا أوافق بشدة

56

56

19

3

م2024قياس رضا الموظفين لعام 

أجد أن بيئة العمل مناسبة لتحقيق الأهداف المطلوبة 

أجد أن بيئة عملي محفزة ومطورة 

أجد أن عملي الحالي يناسب مؤهلاتي العملية وخبراتي العملية 

أجد أن الراتب الذي اتقاضاه مناسب للمهام المكلف بها 

أجد أن الحوافز و المكافئات المقدمة لي مناسبة 

أجد أني على معرفة برؤية ورسالة الجمعية 

أجد أني على معرفة بالخطة و الأهداف الاستراتيجية 

أجد أن اللوائح و الأنظمة الداخلية للجمعية واضحة 

أجد أن البرامج التدريبية و التطويرية التي حصلت عليها في الجمعية مناسبة لوظيفتي 



 

 

 

 

 م2024لعام  استبيان قياس رضا عن الجمعية

 

 

 

 استبيان قياس رضا عن الجمعية 
 1062 العدد المستهدف

 النسبة  المؤشر
 % 80.95 يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر ؟ 

 % 80.95 المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا؟ً

 % 90.48 الجمعية مميز وراقٍ؟تعامل منسوبي 

 %  86.36 أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة؟ 

 %  80.95 استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع؟ 

 %  71.43 تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار؟

 %  80 هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين و المجتمع بشكل متميز؟ 

 %  76.19 الإجراءات و التعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة ؟ 

 %  71.34 شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع ؟ 

 %   100 كيف تقيم جودة الخدمات المقدمة من الجمعية ؟ 

 %   100 رضاك عن الظهور الإعلامي للجمعية والتعريف بأنشطتهاوانجازاتها ؟ مامدى

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 التوصيات التحليل النسبة  المؤشر
 %80.95 يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر ؟ 

الوصول  لنا  نمن خلال النتائج تبي
 ميسر وسهل لخدمات الجمعية  

بالاستمرار  تم التوصية 
  في خدمة الجمعية  
 بشكل ميسر وسهل 

 %80.95 المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا؟ً 

تبين لنا أن نسبة الرضا عن المدة  
الزمنية لتقديم الخدمات جيدة وهذا  

يحتاج إلى فرص تحسين خلال الفترة  
 القادمة 

تم التوصية بضرورة  
مراعاة المدة الزمنية  
لتقديم الخدمات حسب  
احتياجات المستفيدين  
 والأوقات المناسبة لهم. 

 %90.48 تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ؟ 

 لنا تعامل  نمن خلال النتائج تبي
انعكس  و ي بالإيجا منسوبي الجمعية 

 بالأثر
 المستفيدينعل 

تم التوصية باستمرار  
 امج برال

التدريبية المقدمة  
 ي ف  لمنسوبي الجمعية

مهارات التعامل مع  
 واقامتها المستفيدين 

 بشكل مستمر 

 %  86.36 أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة؟
تبين لنا أن نسبة الرضا عن أداء  

العاملين بالجمعية جيدة وهذا يحتاج  
 إلى فرص تحسين خلال الفترة القادمة 

تم التوصية باستمرار  
 امج برال

التدريبية المقدمة  
 ي ف  لمنسوبي الجمعية

التطوير مهارات 
 والتدريب الإداري

 بشكل مستمر 

 %  80.95 استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع؟

تلبية   عن الرضا  نسبة أن لنا تبين
  وهذا  جيدة احتياجات المستفيدين

  الفترة خلال تحسين فرص إلى  يحتاج
 القادمة 

بسرعة  تم التوصية 
انجاز طلبات  
 المستفيدين

 %  71.43 تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار؟ 
عن ابداع   الرضا  نسبة أن لنا تبين

  يحتاج  وهذا  مقبول وابتكار الجمعية
 القادمة  الفترة خلال  تحسين فرص إلى

تم التوصية بالابتكار  
والتجديد في الخدمات  

 لرضا المستفيدين 

 %  80 هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين و المجتمع بشكل متميز؟ 

تواصل   عن الرضا  نسبة أن لنا تبين
  وهذا  جيدة الجمعية مع المستفيدين 

  الفترة خلال تحسين فرص إلى  يحتاج
 القادمة 

تم التوصية بتطوير  
آلية التواصل مع  

 المستفيدين   

الإجراءات و التعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية  
 واضحة وشفافة ؟ 

76.19  % 

  عن  الرضا  نسبة أن لنا تبين
  العمل  لأنظمة  التعليمات و  الإجراءات

  واضحة الجمعية   في والخدمات
  فرص إلى  يحتاج وهذا وشفافة مقبول 

 القادمة  الفترة خلال تحسين

تم التوصية بعمل  
عمل  دورات وورش 

لشرح الإجراءات  
والأنظمة والخدمات في  

 الجمعية 

 %  71.34 شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع ؟ 

معالجة    عن الرضا  نسبة أن لنا تبين
  وهذا  مقبول شكاوى المستفيدين

  الفترة خلال تحسين فرص إلى  يحتاج
 القادمة 

بسرعة  تم التوصية 
  معالجة  شكاوى 

 المستفيدين

 %  100 كيف تقيم جودة الخدمات المقدمة من الجمعية ؟ 

جودة  لنا   نمن خلال النتائج تبي
  الخدمات المقدمة من الجمعية

  ىعل انعكس بالأثر وي  بالإيجا
 المستفيدين

تم التوصية بالاستمرار  
في تقديم أفضل  

 الخدمات للمستفيدين

رضاك عن الظهور الإعلامي للجمعية والتعريف  مامدى 
 بأنشطتهاوانجازاتها ؟ 

100  % 
الرضا عن   لنا تبين النتائج خلال من

  الظهور الإعلامي والتعريف بالجمعية
المستفيدين  على بالأثر انعكس و  

تم التوصية بالاستمرار  
في نشر أخبار الجمعية  

 وأنشطتها 



 

 

 

 

 

 

 

 

 لات  بالنتائج والتحليإبلاغ المستفيدين 

 

 

 نتائج الاستبيان بالرسم البياني :

 الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة ضمد

 

 

 عدد المشاركين بالاجابة على الاستبانة 
نسبة رضا 

 الطلاب المحققة
بالنتائج  ابلاغ المستفيدين 

 والتحليلات

20  70% 

 تم إبلاغ المستفيدين بالنتائج التالية:

التطوير  مهارات عمل ورش تدريبية لتنمية 
 للكادر الإداري والتدريب الإداري
 

وورش عمل لشرح الإجراءات دورات  تنفيذ 
 . والأنظمة والخدمات في الجمعية

 م 2025تضاف في خطة 

https://www.qurandamad.org.sa/Question/Details/113?txt=%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%A8%D9%8A%D8%A7%D9%86%20%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%20%D8%B1%D8%B6%D8%A7%20%D8%B9%D9%86%20%D8%A7%D9%84%D8%AC%D9%85%D8%B9%D9%8A%D8%A9


 

 

 

 

 م 2024لعام    مجلس الإدارة استبيان قياس رضا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجلس الإدارةاستبيان قياس رضا 
 7 العدد المستهدف

 النسبة  المؤشر
 % 100 الإدارة  مجلس أعضاء بين التواصل مستوى تقيم كيف

 % 100 القرارات  اتخاذ عملية في المشاركة مستوى تقيم كيف

 % 71.43 للجمعية؟  الموضوعة  الإستراتيجية الخطط فعالية تقيم كيف

 %  85.71 الإدارة مجلس داخل العمل بيئة تقيم كيف

 % 100 فعّال وبشكل بانتظام تعُقد الاجتماعات أن تشعر هل

 % 100 المناسب  الوقت  في للاجتماعات المطلوبة والمستندات الأعمال جدول تتلقى هل

 % 100 الرئيسية القرارات في الاعتبار بعين يؤُخذ رأيك أن تشعر هل

 % 100 الإدارة مجلس يتخذها التي القرارات في الشفافية من كاف   مستوى هناك بأن تشعر هل



 

 

 

 

 

 

 لات  إبلاغ المستفيدين بالنتائج والتحلي

 

 نتائج الاستبيان بالرسم البياني :

 لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة ضمدالجمعية الخيرية 

 

 التوصيات التحليل النسبة  المؤشر
   % 100 الإدارة  مجلس أعضاء بين التواصل مستوى تقيم كيف

   % 100 القرارات  اتخاذ عملية في المشاركة مستوى تقيم كيف

  الموضوعة  الإستراتيجية الخطط فعالية تقيم كيف
 للجمعية؟

71.43 % 

فعالية  تبين لنا أن نسبة الرضا عن 
جيدة وهذا يحتاج    الخطة الاستراتيجية

 إلى فرص تحسين خلال الفترة القادمة 

تحسين الخطة  
 الاستراتيجية 

 %  85.71 الإدارة مجلس داخل العمل بيئة تقيم كيف

بيئة  تبين لنا أن نسبة الرضا عن 
جيدة وهذا    العمل داخل المجلس

يحتاج إلى فرص تحسين خلال الفترة  
 القادمة 

 حسين بيئة العمل ت
 

   % 100 فعّال وبشكل بانتظام تعُقد الاجتماعات أن تشعر هل

  المطلوبة والمستندات الأعمال جدول تتلقى هل
 المناسب الوقت في للاجتماعات

100 %   

  القرارات في الاعتبار بعين يؤُخذ رأيك أن تشعر هل
 الرئيسية

100 %   

  في الشفافية من كاف   مستوى هناك بأن تشعر هل
 الإدارة مجلس يتخذها التي القرارات

100 %   

 عدد المشاركين بالاجابة على الاستبانة 
نسبة رضا 

  أعضاء المجلس
 المحققة 

بالنتائج  ابلاغ المستفيدين 
 والتحليلات

6  80% 
 تم إبلاغ المستفيدين بالنتائج التالية:

   تحسين الخطة الاستراتيجية •

 العمل  بيئة تحسين •

https://www.qurandamad.org.sa/Question/Details/186?txt=%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%A8%D9%8A%D8%A7%D9%86%20%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%20%D8%B1%D8%B6%D8%A7%20%D9%85%D8%AC%D9%84%D8%B3%20%D8%A7%D9%84%D8%A5%D8%AF%D8%A7%D8%B1%D8%A9


 م 2024المشرفات( لعام  -المشرفين  -المعلمات -قياس رضا )المعلمين تحليل 

 

قياس  
 رضا

أرى أن  
الخدمات  

التي  
تقدمها 
الجمعية  

ذات جودة  
 عالية 

اعضاء  
لجنة  

الاختبار 
وتعاملهم  
 مرضي

الاحظ أن  
استجابة  
الجمعية  
لطلبات  

المستفيدين  
سريعا 
 ومقنعا

الاحظ أن  
شكاوي  

المستفيدين  
تؤخذ بعين  
الاعتبار  

 وتعالج بشكل 
 سريع 

الأدوات  
والتطبيقات  
المستخدمة  
في التعليم  
عن بعد 
 مناسبة 

الإعلان 
عن النتائج  

يتم في  
وقت  

مناسب  
وبطريقة  

 مناسبة 

الفترة التي تقام  
فيها الحلقة  

 مناسبة 

المنهج  
التعليمي  
مناسب  
لقدرات  
الطالب  

 والطالبات  

تعامل  
واسلوب  
إدارة  

الحلقات  
 مناسب 

توجد  
عناصر  
جاذبة  

ومحفزة 
في 
 الحلقة 

عدد طلاب  
وطالبات  

الحلقة مناسبة  
 لوقت الحلقة 

عدد 
وتوقيت  
اختبارات  
الجمعية  
في السنة  

 كاف 

مدة وقت  
الحلقة  
 كافية 

مقدار الحفظ  
والمراجعة  

 اليومية مناسبة 

مكافآت  
المستويات  
وجوائزها  
مجزية 
 ومناسبة 

نظام اختبارات  
المستويات  

 بالجمعية مناسب 

يسهل علي  
التواصل مع  

الجمعية لإبداء  
وجهات نظري  

 ومقترحاتي

يوجد في الحلقة  
منهج تعليمي  

يساعد على حفظ  
 القرآن الكريم 
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أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
لا أوافق  

 بشدة 
 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

  

أوافق  
 بشدة 
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 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

 معلمة
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

  

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

 معلم
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

 معلم
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

 معلم
أوافق  
 بشدة 

افق  أو
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 

  

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة 
أوافق  
 بشدة 

أوافق  
 بشدة 

 أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة  أوافق بشدة 
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قياس  
 رضا

أرى أن الخدمات  
التي تقدمها  
الجمعية ذات  
 جودة عالية 

اعضاء لجنة  
الاختبار 
وتعاملهم  
 مرضي

الاحظ أن  
استجابة الجمعية  

لطلبات  
المستفيدين  
 سريعا ومقنعا

الاحظ أن شكاوي  
المستفيدين تؤخذ بعين  
 الاعتبار وتعالج بشكل 

 سريع 

الأدوات  
والتطبيقات  
المستخدمة  
في التعليم  
عن بعد 
 مناسبة 

الإعلان عن 
النتائج يتم  
في وقت  
مناسب  
وبطريقة  

 مناسبة 

الفترة التي  
تقام فيها  
الحلقة  
 مناسبة 

المنهج  
التعليمي  
مناسب  
لقدرات  
الطالب  

 والطالبات  

تعامل  
واسلوب  
إدارة  

الحلقات  
 مناسب 

توجد  
عناصر  
جاذبة  

ومحفزة في  
 الحلقة 

عدد طلاب  
وطالبات  
الحلقة  
مناسبة  
لوقت  
 الحلقة 

عدد وتوقيت  
اختبارات  

الجمعية في  
 السنة كاف 

مدة وقت  
الحلقة  
 كافية 

مقدار 
الحفظ  

والمراجعة  
اليومية  
 مناسبة 

مكافآت  
المستويات  
وجوائزها  
مجزية 
 ومناسبة 

نظام  
اختبارات  
المستويات  
بالجمعية  
 مناسب 

يسهل علي  
التواصل  

مع  
الجمعية  
لإبداء  
وجهات  
نظري  

 ومقترحاتي

يوجد في  
الحلقة منهج  

تعليمي  
يساعد على  
حفظ القرآن  

 الكريم 
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 أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  معلمة

 لا أوافق  أوافق  أوافق  لا أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  أوافق  معلم
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   بضمد القرعاوي  بدار م2024م للعا( بنات) المكثفة الصيفية الحلقات عن الرضا قياس بياننتائج است
 

هل تم توضيح خطة البرنامج  الاسم رباعي 
 الصيفي من البداية؟  

كيف تقيمي البرنامج الصيفي  
 بشكل عام من حيث الفائدة؟ 

ما مستوى رضاك عن أداء  
 منظمي البرنامج الصيفي؟ 

ما مستوى رضاك عن  
 المسارات المقدمة؟ 

ما مستوى رضاك عن وقت  
 البرنامج؟ 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   زينب حمود احمد عاتي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   صالحه محمد محسن بكيلي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   سارة محمد علي عاتي  

 راضٍ جدا   راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   منال مقبول احمد خواري 

 راضٍ إلى حد ما  راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة إلى حدٍ ما حليمه معتوق على محمد آل عزيز  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   امنه حمود أحمد عاتي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا    

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا    

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   مريم محمد علي عاتي  

هياءحسن احمدعلي مطري ورهف  
 حسن احمد علي مطري 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا  

 راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   هاجر محمد عثمان غروي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   وسن محمد حسن مهدي 



 

 

 

 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا    

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   شموخ محمد العاتي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   فوزيه شوعي عبده قطبي  

هياءحسن احمد علي مطري ورهف  
 حسن احمدعلي مطري 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   عمرانه احمد عبدالله باري 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   اماني محمد عاتي  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   باسمه عبده احمد جيلان  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   مزيده مشعتر مهدي عاتي  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا    

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   ام نغم ابراهيم النعمي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   غصون علي علي عثمان 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   ذكرى سلام علي جريبي 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا    

 راضٍ جدا   راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   مفيدة جدا   كانت واضحة جدا   سيلين إبراهيم هوداني  
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 قرعاوي  من خلال التحليل تبين لنا نجاح الحلقات الصيفية بدار ال 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 26 على الاستبانة بالإجابةعدد المشاركين 

 %100 المحققة  المشاركينرضا نسبة 



 بالنتائج والتحليلات ابلاغ المستفيدين 

 للتطوير   والمقترحاتملاحظات ال نقاط وفرص التحسين  الحلقات الصيفية المميزات ونقاط القوة التي تتميز بها 

الورد اليوم ويكون اجباري هذا شي مميز    الحلقةالشيء المميز في 
محفز ومشجع لجميع   لأنهارجو  منكم متابعة الدورات بشكل دائم  لا يوجد  و محفز 

 الفئات

 والسرد وعدم الغياب   والمراجعة الحفظ المتقن  
لابد من )السرد المتواصل مع رفيقه   المتميزةالحلقة 

ومراجعة القريب والبعيد لبعض   قرانيه والتكرار
 السور (

 �� الصيفيةم هذه الحلقات اكل سنه تق  نرجو 

 وجود خطه موضحه  
 والمعلمة  الطالبةوالمودة بين  الرحمة

 روح التعاون  
 ولله الحمد  متكاملةكامله  يوجد  لا

 . لاشي   والمسابقات في الحلقة    الأسبوعية الأنشطة

ان تكون في بصات في كل دار عشان تشارك في برنامج   مع الطالبات  متفاهمة  المعلمةان تكون   وحسن التعامل   مالالتزا
 الصيفي. وجزاكم الله خيرا وبارك الله فيكم  

 ليستفيد الجميع  الدورةأتمنى الاستمرار في هذه  يوجد   لا خطة تثبيت كامل المصحف وتوفير المواصلات 
 جميل جدا   زيادة مجالات الحفظ والمراجعة   تعامل رائع تشجيع جميل تنظيم وتفاني  

 .. كافي يكون فيه وقت  الانضباط 
 يوجد، جزاكم الله خير الجزاء وبارك الله فيكم جميعا   لا كل شي كان رائع  مع طالباتها وصبرها وتحملها كان جدا  جميل    المعلمةتعامل 

 ايه الكرسي مافي خاطرك  كل شيء حلو

من قدرة الطالبة على الالتحاق بالمسار المناسب  التأكد المعلمة المناسبة للحلقة 
 زيادة ايام الدوام.   لها. 



 

التجويدية والقراءة  بالأحكامالحرص على تثبيت الحفظ والالتزام 
 الصيفية تكثيف الحلقات واستغلال الاجازات  . الصحيحة  

 يوجد  لا اضافة تفسير الاهتمام بالحفظ وتطبيق الأحكام  
اعجبتني جدا   الدورةونظام  والمودةالتعاون   الحلقةمتميزات 
 ❤يوجد الحمدلله كل تفاصيل النظام اعجبتي   لا لا يوجد  الحمدلله  

 مركز صيفي ناجح     رالاستمرا ليومي  الورد ا لى ع المواظبةحرص و التتميز ب 
 ايه الكرسي مافي خاطرك  كثيره ياءشأكل شيء مره حلو وتعلمنا 

 ليس لديه اي ملاحظات   الصيفيةتحسنت الى الأفضل بفضل الله ثم الحلقة  تثبيت القران ومرجعته 
.  .  .  

 ابداع  هذااتمنا ان يستمروا في  استفدت اشياء كثيره  جده وجميله جدا  متميزةوالله  
 التعاون 
 يوجد  لا يوجد  لا الخطة وضوح 

  المعلمةالتركيز على ربط الورد بحياة الطالبة من قبل  الحلقه ممتازه وداعمه والمعلمة جدا متعاونه 
 إعطاء عدة خيارات للأجزاء وسور  للفائدة  

   الاستمرارية وجد ي لا   الخطة رائعةجدا 
 الدارسات مجانيةوجود وجبه افطار  ١٠الى٦انها تكون في فترة الصباح من المسابقات الأسبوعية القرانية والطالبات المتميزات 

 مناسب جدا     لأنهان تكون ع نفس الوقت   يوجد  لا الهمه والعزيمه 

 يكون الوقت اطول شويه  يوجد  لا مع طالبتها   متعاونة ان كل معلمة كان مره

 الحلقات   وسلاسةالبرامج   يالتنويع ف
تدريس النصاب المخصص للحفظ وتفسيره ليسهل تثبيته  

 وحفظه  
 وتنويع البرامج  الآياتتكرار 



 (الردود)  الربحي غير القطــــــاع لمنظمــات الآمنـــــة غيــر الماليــة التعاملات من للوقاية  الاسترشــــادي بالدليـل التوعوي البرنامج عن الرضا قياسنتائج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 %  100نسبة الرضا  

 ما مستوى رضاك عن وقت البرنامج؟  ما مستوى رضاك عن المحتوى المقدم؟ ما مستوى رضاك عن أداء منظم اللقاء؟ كيف تقيم هذه البرنامج بشكل عام من حيث الفائدة؟ 

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   راضٍ إلى حد ما  مفيدة جدا  

 راضٍ إلى حد ما  راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  

 راضٍ جدا   راضٍ جدا   راضٍ جدا   مفيدة جدا  


